



严查酒驾、醉驾等交通违法行为。



对棋牌游艺、酒店旅馆等场所开展地毯式巡查。



民警深入群众夜间纳凉场所开展宣传活动。

## 我市警方开展夏夜治安巡查宣防第二次集中统一行动

# 一抹「警察蓝」守护你的平安

本报记者 许福勇 常乾栋



民警向过往居民发放交通安全宣传单页。

根据全国公安机关夏夜治安巡查宣防第二次集中统一行动安排,8月9日至11日,我市各级公安机关持续发力,紧密结合夏季治安形势特点,重拳打击突出违法犯罪,大力整治社会治安问题,攻坚清除各类安全隐患,持续净化社会治安环境。

### 立体巡 织严织密社会面巡逻防控网

行动中,我市各级公安机关全警动员全力以赴,持续开展“见警察 见警车 见警灯”行动,采取“步巡+车巡”“人巡+技巡”“定点巡+流动巡”,最大限度组织警力巡逻驻守、屯警街面,提升街面见警率、巡逻覆盖率,织严织密全时全域社会面巡逻防控网,全力守护人民群众尽享安宁祥和。

### 主动防 加强隐患排查和源头化解

对棋牌游艺、酒店旅馆、网吧等重点场所,警方集中优势警力开展拉网式、地毯式巡查清查,进一步发现清扫治安死角盲区,查处一批“黄赌毒”等违法犯罪行为,整治一批群众反映强烈的治安乱点,切实消除各类安全隐患。

### 精准查 全面净化社会治安环境

紧密结合社会治安实际和夏季路面交通规律特点,治安、交警、禁毒等部门多警种联动,科学设置查控点位,有针对性进行查缉布控,严查酒驾、醉驾、毒驾、飙车炸街等严重违法犯罪行为,加大对可疑人员、车辆、物品的盘查检查,全面整治消除各类公共安全隐患,创造安全畅通的道路交通环境。

### 集中宣 形成强大宣传声势

坚持执法宣传同步推进,用群众“看得见、容易懂、记得住”的方式,全力开展安全防范宣传,让群众将平安记在心间。市公安局交警支队、反诈中心民警依托“长治市第二届啤酒节”“2024CFA中国之队·山西国际足球邀请赛”,通过观看宣传片、现场回答问题、抽奖互动等形式,集中开展了交通安全和反诈宣传,取得明显成效。

与此同时,各分局公安机关也积极拓展宣传阵地,部署安排警力深入夜市、商圈、公园、广场等群众夜间纳凉场所,“量体裁衣”针对性开展以防盗、防骗、防毒、防矛盾纠纷、防治安灾害事故为主题的“五防”宣传教育,切实提升群众安全防范意识。

一抹“警察蓝”让“平安”直抵人心。长治公安将持续加大违法犯罪打击力度,加强社会面治安管控,扎实开展夏季治安打击整治行动,以实际行动守护人民群众幸福安宁。

# 文明长治 拒绝酒驾



做好安全防范宣传。



加大巡逻防控力度。

图片由市公安局提供